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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
a) Kiến thức:    
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung bài hát “ Đàn vịt con” của tác giả  Mộng Lân
- Trẻ hát rõ lời, hát đúng nhịp bài hát “ Đàn vịt con”  
b) Kỹ năng:  
-  Rèn cho trẻ kỹ năng hát đúng nhịp, rõ lời  bài hát “ Đàn vịt con”
- Phát triển kĩ năng quan sát, ghi nhớ, cảm thụ âm nhạc.
c) Giáo dục:
- Giáo dục trẻ yêu thích học môn âm nhạc, có ý thức chăm sóc, bảo vệ và yêu quý các con vật.      
II. CHUẨN BỊ:
- Địa điểm: Tại lớp học
- Đồ dùng của cô: Giáo án điện tử. 
- Bài hát đàn vịt con có lời
- Một số bài hát cho trẻ tham gia trò chơi
* Đồ dùng của trẻ
- Mũ cho trẻ đội
- Bài hát đàn vịt con không lời 
III. TIẾN HÀNH HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động mở đầu:
- Chào mừng các con đến với chương trình “Giao lưu âm nhạc cho bé” Đến tham gia chương trình giao lưu của chúng ta ngày hôm nay, cô xin trân trọng kính giới thiệu có các cô trong nhà trường về thăm lớp chúng ta các con cho một tràn vỗ tay thật to đi nào và thành phần không thể thiếu trong buổi giao lưu ngày hôm nay, đó chính là cô và các con.
- Đầu tiên xin mời đội 1
- Tiếp theo là đội 2
- Và cuối cùng là đội 3
Đề nghị các con cho một tràn vỗ tay thật to đi nào.
Chương trình ngày hôm nay các đội sẽ trải qua 3 phần chơi:
+ Phần1: Cùng nhau tìm hiểu
+ Phần 2: Thể hiện tài năng
+ Phần 4:  Trò chơi âm nhạc
- Và bây giờ chúng mình sẽ đến với phần chơi đầu tiên đó là phần chơi cùng nhau tìm hiểu.
- Cô đọc câu đố. 
Lắng nghe lắng nghe
Nghe gì, nghe gì?
 (Con gì chân ngắn
Mỏ bẹt màu vàng
Chân nó có màng
Hay kêu cạp cạp)
Đó là con gì?
Nhà bạn nào nuôi con vịt nào?
Muốn vịt khỏe mau to lớn chúng mình phải làm gì?
- Cô giáo dục trẻ.  Con Vịt là con vật được nuôi trong gia đình nên chúng mình phải chăm sóc, yêu quý con vịt và những con vật xung quanh chúng mình nhé.
- Chúng mình sẽ đến với phần chơi thứ 2 đó là “Thể hiện tài năng”.
2. Hoạt động nhận thức:
* Dạy hát đàn vịt con:
- Bạn vịt rất đáng yêu nên có rất nhiều trong bài thơ câu truyện bài hát nữa, Và tác giả Mộng Lân đã sáng tác bài hát rất hay có tên là “đàn vịt con” đấy...chúng mình có muốn nghe bài hát này không?
 - Cô mời trẻ về chỗ ngồi 3 tổ.
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1 không nhạc.
- Các con vừa được nghe cô hát bài hát gì? Của tác giả nào?
- Cô hát lần 2 kết hợp nhạc
- Trong bài hát mẹ đã dặn vịt con đi như thế nào?
- Nếu không sẽ bị làm sao?
- Các con biết không! Bài hát đàn vịt con nói về vịt mẹ và vịt con. Vịt mẹ dặn con khi ra bờ ao không được rẽ ngang và phải chú ý đi thẳng hàng kẻo bị lạc đàn đấy. Chúng mình cũng vậy các con còn rất nhỏ phải nghe lời ông bà, bố mẹ khi đi chơi phải đi cùng ông bà, bố mẹ và không được đi chơi 1 mình kẻo bị lạc.
- Bài hat thật hay đúng không nào? Và bây giờ cô mời chúng mình cùng thể hiện bài hát này nhé.( Trẻ hát lần 1)
- Cô cho trẻ đứng lên hát. 1-2 lần.
- Cô cho lần lượt các tổ thực hiện và cho trẻ nhận xét tréo khi tổ bạn hát.
- Cô cho nhóm cá nhân trẻ hát.
- Cô quan sát hướng dẫn động viên khích lệ trẻ kêt hợp sửa sai cho trẻ nếu có.
- Vừa rồi trong phần “Bé nào hát hay”, cô thấy các bạn đã hát rất hay bài hát đàn gà con. Chúng mình hãy cùng vỗ tay chúc mừng các đội nào. 
- Hôm nay các con đã được hát bài gì? Của tác giả nào?
-  Tiếp theo là phần “Trò chơi âm nhạc” được mang tên :Ai nhanh nhất
- Để chơi được trò chơi này các đội chú ý lắng nghe cô phổ biến cách chơi nhé. 
- Để chơi được trò chơi này các đội chú ý lắng nghe cô phổ biến cách chơi nhé. 
+ Cách chơi: Cô chuẩn bị rất nhiều chiếc vòng và cô sẽ mời các con lên tham gia chơi, nhiệm vụ của các con đi xung quanh vòng vừa đi vừa hát các bài hát về chủ đề khi khi kết thúc bài hát thì các con phải nhanh chân nhảy vào vòng và bạn nào không tìm được vòng của mình thì bạn đó phải nhảy lò cò 1 vòng xung quanh các bạn
+ Luật chơi: Mỗi bạn chỉ được nhảy vào 1 chiếc vòng, bạn nào chậm chân không tìm được vòng sẽ phải nhảy lò cò một vòng xunh quanh các bạn
- Cô cho trẻ chơi 3, 4 lần.
- Nhận xét kết quả sau mỗi lần chơi.
- Chương trình “Giao lưu âm nhạc cho bé” ngày hôm nay đã thành công tốt đẹp xin chào và hẹn gặp lại các quý vị khách mời và các bạn trong những chương trình lần sau. Thân ái chào tạm biệt.
c) Hoạt động kết thúc: Cho trẻ hát lại lần nữa và kết thúc






 





 
 
 


